
УВАЖАЕМИ ДАМИ  И ГОСПОДА, ТРЕНЬОРИ, ПРЕДСЕДАТЕЛИ НА КЛУБОВЕ, 
СЪСТЕЗАТЕЛИ, РОДИТЕЛИ, СЪМИШЛЕНИЦИ И ДЕЯТЕЛИ,

   В рамките на три дни с официални обръщения към вас, Изпълнителния директор и 
Председателя на БФВТ представиха на вашето внимание невярна информация по-
казус, който е изцяло в тяхната компетенция. От представената гледна точка 
проличават липсата на Управленски способности, Достойнство и Доблест причинени от 
болно Его, в които прозират злоба, незнание и синхрон. 
   От противоречивите високопарни фрази „Бойкот“ и „Стачкуващи“,   лъхат 
неадекватност и некомпетентност, които показват задълбочен проблем в управлението
на структурите на федерацията, а именно че  „Главата не знае какво прави тялото“.  
 Без вина виновни, ни се вменява Вина, с цел манипулация на общественото мнение 
прикривайки своето управленско безсилие в желанието им да променят настоящето и 
бъдещето в тяхна полза.   
   Ние не „Стачкуваме“ и не „Бойкотираме“ ДСК, Ние съвестно изпълняваме своите 
служебни задължения с  дълбоко уважение към всички участници в тренировъчно-
състезателния процес с ясното разбиране, че не ние, а състезателите, вашите деца са 
незаменимите.
   В стълкновение със самите себе си, изживявайки лична Инкарнация, под угрозата от 
Остракизъм, двамата воюват със своите вътрешни противоречия, за период от 1.5 
години, лишавайки се от най-способните съдии в името на тяхното божествено 
превъплъщение и извисяване.
   Причината, довела до тази патова за момента ситуация не е в нас, тя се корени в 
тяхната самовлюбеност, която им пречи на база действия и бездействия в точния 
момент да взимат правилните решения и ясно говори за загуба на връзка с реалността.
 НСК не е „Капсулирана“ структура, в подкрепа на това са двете благодарствени писма 
изпратени до нас поименно. 
   Просто НСК не е атрактивна възможност на развитие за младите хора.
След като за времето на своето управление сами „благодарение на новия подход“ са 
създали 25 съдии, едва ли трима биха били основна пречка ДСК да продължи в своя 
ритъм, къде са останалите 25-ма? Или това е поредната изречена манипулативна лъжа 
прикриваща неумението им да ръководят поверената им структура.
   Няма как с предварително раздаден Тест за съдии за два часа да произведеш годни 
такива за пълноценна работа. Това е PR заблуда.
   Обучените млади хора в годините назад бяха удобно прокудени от самите тях с цел 
прокарване и лансиране на своите лични интереси и свои близки хора, загърбвайки  
нашите общи цели и идеали. 
   Всички знаят за смешните хонорари, които се изплащат на съдиите, и че само хора 
водени от висши идеали, морални подбуди и необвързани с финансови интереси могат
да упражняват съвестно тази професия.
   Именно те с „новия подход“ взеха решението да не се изплащат хонорари на младите
съдии, а по-наше настояване едва ли не -насила излязоха със Соломоновото, на 
младите кадри да се заплаща 50% от утвърдените хонорари. 
   Със същия иновативен подход се потъпкват всички традиции в спорта. Изцяло е 
прекъсната връзката между млади и стари съдии. Кой ще научи младите и ще им 
предаде опит, конфронтацията и липсата на комуникация със сигурност няма да успее 
да го постигне.



   Най-проста сметка в тази посока показва, че един млад талант за две срещи от ДП на 
възраст U15 е получил колосалната сума от 19.67 лева, сума „достойна за неговия труд 
и развитие“. Тоест при 100% ангажираност, за цял месец съдията ще получи около 100 
лева, /ако му ги изплатят/, което е завиден стимул за неговото израстване.  
   Относно: „Във връзка с появилите се спекулации за неизплатени възнаграждения, 
подчертавам, че БФВТ изпълнява редовно своите финансови ангажименти към 
съдиите“, отново пренебрежително към нашия труд бе изречена една неистина. 
 Както заявихме в предишно писмо до вас, ние не предявяваме претенции относно 
/подигравателните/възнаграждения, ние претендираме за вложените от самите нас 
средства и тези, които ни се полагат по-закон визирайки НАРЕДБАТА ЗА 
КОМАНДИРОВКИТЕ В СТРАНАТА, /Чл. 4. (1) Командированият за времето на 
командировката има право да получи освен брутното си трудово възнаграждение и 
командировъчни пари при условията и в размерите, определени с тази наредба. 
Брутното трудово възнаграждение не може да бъде по-малко от определеното по чл. 
228 от Кодекса на труда, (3) Командировъчните пари се заплащат от работодателя, 
командировал работника или служителя/. 
   Отказът на БФВТ да спазва Наредбата и начина на тълкованието им в тяхна полза 
относно нейното прилагане, саботират ДСК.    Разноските на съдиите са перо, което се 
покрива от ММС и претенциите, че „БФВТ е единствената , която поема разноските за 
спортните съдии е в стил „Джипката“.
   Всеки път, в който изпълняваме служебните си задължения ние сме поставени под 
угрозата от инциденти тъй като не се спазва: 
Чл. 9. 
(1) В заповедта за командироване се посочват:
1. (изм. - ДВ, бр. 2 от 1994 г.) наименованието на предприятието и длъжностното 
лице, което издава заповедта;
2. трите имена и длъжността на командированото лице;
3. мястото на командироването;
4. задачата, за която лицето се командирова;
5. времетраенето на командировката;
6. (изм. - ДВ, бр. 40 от 1999 г.) командировъчните дневни, пътни и квартирни пари, 
на които командированият има право;
7. начинът на пътуването и други данни, които имат значение за определяне 
правото и размера на командировъчните пътни пари;
8. (изм. - ДВ, бр. 27 от 2023 г.) видът на отчета за извършената работа;
9. (изм. - ДВ, бр. 2 от 1994 г., изм. - ДВ, бр. 62 от 1995 г., в сила от 01.07.1995 г., изм. -
ДВ, бр. 34 от 1997 г., отм. - ДВ, бр. 40 от 1999 г.)
10. (нова - ДВ, бр. 27 от 2023 г.) необходимостта от заверка на заповедта с подпис 
на оправомощено длъжностно лице на мястото на командироването.
   Всяка седмица поради липса на Заповед за командироване, ако претърпим „Трудова 
злополука, ние набедените не можем да се възползваме от правата си по-закон. 
Обречени сме на принципа „Оправяй се сам“.
   Не отговаря на истината и твърдението: „командировъчни по Наредба - 20/40лв в 
зависимост дали има нощувка или не, и настаняване за сметка на федерацията. На този
криворазбран принцип, как се пресмята когато не спиш в хотел, за да спестиш пари на 
федерацията, нощувката във влак или това да дремеш в кола след полунощ?



В немалко случаи сме лишение от дневни пари с мотива, че в хотела сме имали 
закуска, много ви е скъпа закуската – 40 лева, дами и господа. Още един пример, че не 
се спазва: Чл. 23.  Не се заплащат дневни пари при ползване служебно на целодневна 
безплатна храна в мястото на командировката.
   Чл. 11. На командирования се заплащат пътни пари за отиване до мястото на 
изпълнение на задачата и обратно, както и превозните разноски за обществен 
транспорт в чертите на населеното място.
Неспазването на чл. 11 от Наредбата, също се интерпретира по удобен за тях начин, тъй
като на някои  от съдиите все още не са изплатени всички пътни средства вложени от 
самите нас. 
   За пример ще вметнем: За месец март обслужвайки два турнира и две купи на 
България съдията е получил общо пътни и дневни пари  в размер на 154,55 лева, като 
само разхода за придвижване до мястото на командироване по-представени платежни
документи е на стойност 180 лева, тоест съдията няма право да се храни и сам си 
долива горивото. 
   Във връзка с: „трима от най-дългогодишните съдии по водна топка (Никола Нанов, 
Александър Несторов и Владимир Генов), които прецениха да откажат да изпълняват 
поетите ангажименти“, ние заявяваме че към момента ние нямаме официално 
подписани договори с БФВТ и редовни картотеки за 2024 година. 
 Но не в това се крие разковничето на въпроса, дори и да съществува такъв „Отказ“, 
трябва да се установят причините за него, а не да се хвърлят безпочвени обвинения и 
всичко да се замита под килима.  Нали всъщност в това се състои ролята им/за чиято 
роля някои получават немалки трудови месечни възнаграждения/, да създават 
благоприятна среда за безпрепятствено изпълнение на задълженията ни, в случая кой 
носи вината и отговорността за този „Отказ“ и кой го е допуснал. 
   С общи усилия, Вие създадохте тази среда, благодарение на която ние не отказваме 
да изпълняваме поетите служебни ангажименти/за които нямаме договорни 
отношения/ , ние благодарение на Вашата „Далновидност“ и „Управленски решения“, 
се отказахме Завинаги да упражняваме тази професия.
   Изразът: Отказът на съдиите да „свирят” създава предпоставки спортът да бъде 
лишен от държавно финансиране, е плод на тяхното въображение и прозорливост, тъй 
като клубовете и до ден-днешен на са получили своето финансиране. 
   С вашите средствата изразходени за двама сръбски съдии обслужили една среща от 
Купата на България за мъже, можеше да се организира един детски турнир за всички 
отбори. Всъщност това е отговора на въпроса, - кой лишава от финансови средства 
вашите деца в името на тяхното развитие?
   И за завършек – Чуждопоклонството: „съм направил необходимото и, със 
съдействието на ММС, скоро, надявам се, на разположение на срещите от ДСК ще 
бъдат румънски и/или сръбски съдии по водна топка.“ Чуждопоклонството е 
социалнопсихологически феномен, при който не става дума за идеали, а най-често за 
зависимости и предателства.
   Да обърнеш гръб на собствените си хора е повече от предателство, защото с 
необмислените си действия,  не предаваш само тях а цялото си семейство, в случая 
Ние, Вие и Вашите Деца сме неговото семейство.
   От липса на прозорливост и уважение към всички нас , по-позорен и непристоен 
начин бяха наказани изгонени и най-добрите български международни съдии.



   Още никой не е отговорил на въпроса, кой предавайки собствените си хора и техните 
ценности и идеали, колко ще Ви излезе сметката от Чуждопоклонството и какви ще 
бъдат ползите от него.
   Кой ще излезе с лицето си да понесе отговорност?
   Оставяме на Вас и Вашите деца сами да прецените, не  трябва ли този ръководител да
уважава и се грижи за своето семейство и решава всичките му проблеми, вместо да ги 
замита под собствената си гузна съвест.
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